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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 53ª LEGISLATURA, DA
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

REALIZADA EM 12 DE JUNHO DE 2008.

Às dez horas e vinte e oito minutos do dia doze do mês de junho do ano de dois mil e oito, reuniu-se a Comissão Mista de
Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, no plenário 2, do Anexo II da Câmara dos Deputados, sob a Presidência do
Deputado Mendes Ribeiro Filho. A reunião foi convocada para ouvir o Secretário do Tesouro Nacional, Arno Hugo
Augustin, acerca da avaliação do cumprimento da meta de resultado primário do conjunto dos Orçamentos Fiscal e da
Seguridade Social do Programa de Dispêndios Globais das empresas estatais federais não-financeiras, fixada para o
primeiro quadrimestre de 2008, conforme disposto no art. 9º, § 4º, da Lei de Responsabilidade Fiscal. Foi registrado o
comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Dilceu Sperafico, Jorge Bittar, José Guimarães, Luiz Bittencourt,
Mendes Ribeiro Filho, Osvaldo Reis, Raimundo Gomes de Matos, Rodrigo Rollemberg e William Woo; - Senadores
titulares: Gilberto Goellner e Gim Argello; - Deputados suplentes: Chico Lopes, Gilmar Machado, Jorge Khoury, Luiz
Carlos Setim, Max Rosenmann e Milton Monti. Foi registrada a ausência dos membros titulares: - Deputados: Alfredo
Kaefer, Bruno Araújo, Carlito Merss, Carlos Zarattini, Cezar Silvestri, Dagoberto, Edmilson Valentim, Edson Duarte,
Eduardo Amorim, Eduardo da Fonte, Eliseu Padilha, Fernando de Fabinho, Guilherme Campos, Jaime Martins, José
Rocha, Leonardo Monteiro, Luiz Carlos Busato, Marcos Montes, Mendonça Prado, Miguel Martini, Sergio Petecão e Wilson
Santiago; - Senadores: Aloizio Mercadante, César Borges, Delcídio Amaral, Gilvam Borges, José Nery, Kátia Abreu e
Neuto de Conto. Foi registrado o comparecimento do parlamentar não integrante da Comissão, Deputado Edson Ezequiel.
ABERTURA: o Presidente declarou iniciada a reunião e solicitou ao Secretário que tomasse assento à Mesa, bem como ao
Secretário-Adjunto do Tesouro Nacional, Cleber Oliveira, e ao Secretário-Adjunto de Orçamento Federal, George Soares.
Em seguida, esclareceu que de acordo com o estabelecido no art. 256, § 2º, do Regimento Interno da Câmara dos
Deputados, o palestrante disporia de vinte minutos para fazer a sua exposição, não podendo ser aparteado. Conforme o
estipulado no art. 256, § 5º, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, o Presidente comunicou que os
parlamentares inscritos para interpelar o expositor poderiam fazê-lo estritamente sobre o assunto da exposição, pelo prazo
de três minutos, tendo o interpelado igual tempo para responder, facultadas a réplica e a tréplica, pelo mesmo prazo. O
Presidente anunciou a abertura da lista de inscrições para o debate. Após, a palavra foi transferida ao palestrante, que
discorreu sobre o tema em apreço, fazendo uso de projetor de multimídia. A apresentação foi encerrada às dez horas e
quarenta e três minutos. Os debates foram iniciados. Interpelaram o palestrante os Deputados José Guimarães, Edson
Ezequiel, Chico Lopes e Jorge Khoury. O Secretário respondeu os questionamentos efetuados. ENCERRAMENTO: não
havendo mais oradores inscritos, o Presidente agradeceu a presença do Secretário do Tesouro Nacional e declarou
encerrada a reunião. Os trabalhos foram finalizados, às onze horas e treze minutos. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira,
Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo Presidente e encaminhada para
publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos,
integrarão esta Ata. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO. Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


